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ATA N.º 2 

Ata da reunião do Júri do Procedimento concursal para provimento do cargo de direção intermédia de 2.º grau –  

Chefe da Divisão de Administração Geral 

APRECIAÇÃO DAS CANDIDATURAS APRESENTADAS EM SEDE DO PRESENTE PROCEDIMENTO CONCURSAL 

 

1. Aos vinte e oito do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, reuniu o Júri do procedimento concursal referido em epígrafe, 

constituído por: 

Presidente: Andreia Sofia Marques Lopes dos Santos, Diretora Municipal de Controlo Geral do Município de Montemor-o-Velho;  

Vogais Efetivos: Sara Sofia Correia Mendes, Chefe da Divisão Administrativa e Financeira do Município da Lousã e Paula Cristina da 

Silva Figueira Baptista, Chefe da Divisão Administrativa e Financeira do Município de Miranda do Corvo, a fim de procederem à 

apreciação das candidaturas apresentadas em sede do presente procedimento.  

 

2. Ao presente procedimento foram apresentadas, dentro do prazo fixado para o efeito, candidaturas pelos seguintes candidatos: 

Fábio Micael Costa Bernardino,  com Licenciatura em Direito; Francisco Miguel Marreco Gouveia, com Licenciatura em Gestão e 

Administração Pública; Isabel Margarida Chorão Aguiar de Vaz Tomé, com Licenciatura em Direito; Júlio César Jorge Faria, com 

Licenciatura em Solicitadoria e Administração; Joana Margarida Raio Esperanço, com Licenciatura em Gestão; Manuel António 

Teles Grillo Rodrigues de Carvalho, com Licenciatura em Gestão; Nancy Marques Rodrigues, com Licenciatura em Gestão e 

Mestrado em Administração Pública; Nelson Filipe Pereira da Silveira, com Licenciatura em Gestão e Administração Pública 

Planeamento e Controlo de Gestão, e Sara Margarida Nogueira Abade da Silva, com Licenciatura em Engenharia do Ambiente- 

Gestão e Recuperação Ambiental. 

 

3. Apreciadas as candidaturas, com vista à verificação dos requisitos formais de provimento e perfil exigidos a que se alude no 

quadro ínsito no ponto um do aviso referido em epígrafe, e atenta a documentação anexa ao respetivo formulário de candidatura, 

verifica-se que os candidatos, Fábio Micael Costa Bernardino; Francisco Miguel Marreco Gouveia; Isabel Margarida Chorão Aguiar 

de Vaz Tomé; Júlio César Jorge Faria; Manuel António Teles Grillo Rodrigues de Carvalho; Nancy Marques Rodrigues, e Nelson 

Filipe Pereira da Silveira, reúnem os requisitos formais de provimento e perfil exigidos, para o cargo em análise, a que se refere no 

quadro ínsito no ponto um, da oferta da vaga publicitada na Bolsa de Emprego Público, desde logo e designadamente, pelo facto de 

serem trabalhadores em funções públicas contratados por tempo indeterminado e contarem mais de quatro anos de experiência 

profissional em funções / cargos / carreiras / categorias para cujo exercício ou provimento é exigida uma licenciatura, conforme 

determina o n.º 1, do Artigo 20.º, da Lei n.º 2/2004, de 15 de janeiro, na sua redação atual. 

3.1. Verifica-se, igualmente, que as candidatas Joana Margarida Raio Esperanço e Sara Margarida Nogueira Abade da Silva 

reúnem os requisitos formais de provimento. Todavia as respetivas candidaturas foram apresentadas sem formulário de 

candidatura e sem Declaração de que não se encontram em situação de incompatibilidade, impedimento ou inibição para o 

exercício do cargo colocado a concurso. Inexistindo aquela declaração nas respetivas candidaturas o júri deliberou, por 

unanimidade, excluir as mesmas do presente procedimento concursal conforme previsto no Aviso BEP deste procedimento 

concursal, no ponto “Formalização de Candidaturas”. 

 

4. Termos em que o Júri deliberou, por unanimidade, admitir os candidatos Fábio Micael Costa Bernardino; Francisco Miguel 

Marreco Gouveia; Isabel Margarida Chorão Aguiar de Vaz Tomé; Júlio César Jorge Faria; Manuel António Teles Grillo Rodrigues 

de Carvalho; Nancy Marques Rodrigues e Nelson Filipe Pereira da Silveira ao presente procedimento e convocar os mesmos para 
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a realização das entrevistas públicas de seleção, a ocorrer no próximo dia 18/07/2023, a partir das 10.00 horas, no Edifício dos 

Paços do Concelho. 

 5 - O júri deliberou ainda, igualmente por unanimidade, proceder à audiência prévia das candidatas Joana Margarida Raio 

Esperanço e Sara Margarida Nogueira Abade da Silva, através de envio de email, nos termos dos artigos 121.º e 122.º, do Código do 

Procedimento Administrativo aprovado em anexo ao Decreto-Lei n.º 4/2015, de 7 de janeiro, garantindo-se que, caso venham a 

apresentar alegações que contrariem os motivos supra invocados, será efetuada convocatória para que as mesmas sejam sujeitos à 

aplicação dos métodos de seleção na mesma data e formas aplicáveis aos restantes candidatos. 

 

6 - Por fim, o Júri deliberou proceder à afixação da presente ata no átrio do Edifício dos Paços do Concelho e no site da Autarquia 

em https://www.cm-montemorvelho.pt/index.php/municipio/camara-municipal/recursos-humanos/procedimentos-concursais, 

para aí poder ser consultada. 

 

E nada mais havendo a tratar foi a reunião encerrada, sendo que para constar se lavrou a presente ata que vai ser devidamente 

assinada.  

 

O Júri do procedimento concursal, 

 

 

 

 

Andreia Sofia Marques Lopes dos Santos 

  

Sara Sofia Correia Mendes 

  

Paula Cristina da Silva Figueira Baptista 
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